MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PACHACAMAC 
Gerencia de Relaciones Públicas 


“Año de la Promoción de la Industria Responsable y del Compromiso Climático”
NOTA DE PRENSA Nº 0004/ MDP 2014
MASIVA ASISTENCIA EN  “EL PRIMER FESTIVAL DE FLORES PACHACÁMAC 2014”, 
EXHIBICIÓN  DE FLORES Y PLANTAS, TALLERES, SERENATA, CIRCUITOS TURÍSTICOS  DANZAS.
Superando todas las expectativas esperadas. Se dio por culminado el Primer Festival de Flores Pachacámac 2014”. Organizado por la Municipalidad de Pachacámac. Evento que cumplió exitosamente con el objetivo trazado de mejorar el ornato de la plaza de armas del distrito. Y que, además, hizo que pachacaminos y visitantes pasaran un fin de semana y sobre todo un día de San Valentín totalmente diferente y agradable.
El primer valle verde de Lima albergó aproximadamente a 5000 personas que se deleitaron con la remodelada plaza de armas, adornada con toda clase de flores y plantas, traídas de los diferentes viveros que apoyaron este festival, 
El jueves 13 de febrero, se inauguró el festival de flores. Este acto estuvo a cargo del alcalde Hugo Ramos Lescano, quien aperturó el evento dando tributo a la Pacha Mama,  al rociar de vino al suelo de la plaza de armas, en señal de agradecimiento por la fertilidad con la que ha sido bendecido este Valle. Además, agradeció el apoyo de las personas que incondicionalmente pusieron su grano de arena para poner en marcha  este evento. Por otro lado, el burgomaestre hizo un llamado a la población a cuidar celosamente el ornato de la plaza de armas, para que conserve por largo tiempo el bello rostro con el que ahora cuenta.
Estuvieron presentes también en la ceremonia, Miguel Llellis en representación de la DRA. Fabiola Muños Directora General Forestal y de Fauna Silvestre (MINAGRI), Ruth Pariona Asesora  especialista en diseño y manejo de Áreas y Arboricultura urbana. De Jardines Allison,  funcionarios de la comuna distrital y público en general.
Entre los medios de comunicación que se encargaron de la cobertura de este festival estuvieron, el programa de televisión “En Ruta” directamente de Panamericana televisión, Frecuencia Latina, los diarios Correo, El Comercio, además de los distintos medios locales.
Entre las actividades más importantes desarrolladas  del jueves 13 al  domingo 16 de febrero estuvo; en primer lugar, la colocación de 18 Stand de flores y plantas en donde los diferentes viveros de la localidad pudieron exhibir y vender sus productos. Esto, además, es una iniciativa de la Municipalidad de Pachacámac por trabajar de la mano con la empresa privada local.
El arte y la danza también estuvieron presentes con Cumbia, Colombiana, Zamacueca, música de la Selva, marinera entre otras  a cargo de la escuela Esencia y Expresión Perú Pachacámac, además de la Peña Municipal, musicales en vivo y la Serenata que coincidió con el Día del Amor y la Amistad, que dicho sea de paso fue el día de mayor afluencia de público al festival.
 Otra de las actividades más concurridas fueron los talleres enfocados en los ecosistemas del  valle de Pachacámac. Siendo el más concurrido el de Ruth Pariona Asesora  especialista en diseño y manejo de Áreas y Arboricultura urbana. De Jardines Allison, uno de los principales patrocinadores del evento. Con “Energía de las plantas y las flores”.
El domingo 16 día de la clausura, se entregó una constancia de participación a todas las empresas asistentes, además de la premiación a la mejor Stand. Tres fueron los premiados, Biohuerto Santa María, Jardines Allison, y Servicios de la Jara.

Con el ruego de su difusión y/o publicación.
GERENCIA DE RELACIONES PÚBLICAS:
Coordinaciones al: 
989215204
Para mayor información del evento visita: 
https://www.facebook.com/MUNICIPALIDADDISTRITALDEPACHACAMAC?fref=ts
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