MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PACHACÁMAC 
Gerencia de Relaciones Públicas 


“Año de la Promoción de la Industria Responsable y del Compromiso Climático”
NOTA DE PRENSA Nº 0006/ MDP 2014
SE CLAUSURAN DEPÓSITOS ILEGALES DE RECICLAJE EN PACHACÁMAC QUE SERVIA DE BOTADERO PARA OTROS MUNICIPIOS, 
Están ubicados en el kilómetro 11.5 de la carretera a Cieneguilla en Pachacámac, estos depósitos almacenan materiales altamente inflamables.
En un operativo .sorpresa organizado por la Municipalidad distrital de Pachacámac, a través de la Sub gerencia de Seguridad ciudadana y la Gerencia de Desarrollo Económico, se logró clausurar viviendas que funcionaban como depósitos clandestinos de material reciclable, los cuales vienen siendo un peligro para la salud e integridad de los pobladores del kilómetro 11.5 de la carretera a Cieneguilla en Pachacámac.
Al promediar las 10.30 de la mañana del lunes último, personal de la gerencia de seguridad ciudadana y funcionarios de la Municipalidad de Pachacámac, cumpliendo con la Ordenanza Municipal 009 – 2011MDP/C procedieron a clausurar los botaderos clandestinos, dándose con la sorpresa que en el interior de uno de ellos un vehículo de la Municipalidad de Surco pretendía arrojar sus desechos en una zona que no pertenece a su jurisdicción. Los propietarios del establecimiento (Chatarrería Sonia), trataron de encubrir el hecho mostrando un comportami8ento hostil, atacando a miembros de Serenazgo con piedras y reteniéndolos sin dejarlos salir por más de una hora.
Otro vehículo de la Municipalidad de la Molina fue sorprendido por efectivos de la policía  y personal de la gerencia de transportes de la Municipalidad de Pachacámac, sin documentos, e intentando ingresar repleto de  maleza a uno de los depósitos.
Luego del incidente, se procedió a la colocación de bloques de concreto, en la entrada de los diferentes puntos de almacenamiento material de reciclaje ilegal, para su clausura total.
En declaraciones a la prensa (RPP, TV Perú noticias), el gerente municipal de Pachacámac Pepe Flores manifestó, que se procederá no solo a la clausura de estos establecimientos sino también,  a denunciar a los Municipios que estén botando sus desechos en una zona ilegal y fuera de su jurisdicción. 
Cabe mencionar, que la Municipalidad de Pachacámac ha venido realizando constantes operativos en esta zona del distrito, inclusive sancionando a los propietarios y vehículos  que inescrupulosamente utilizan como botadero este sector de Pachacámac. 
Se hace un llamado a la población pachacamina, a que denuncie este tipo de locales que como ya se ha demostrado, son un gran peligro para la salud pública.
Municipalidad de Pachacámac comprometida por tu bienestar.
Con el ruego de su difusión y/o publicación.
GERENCIA DE RELACIONES PÚBLICAS:
Coordinaciones al: 
989215204
Para mayor información del evento visita: 
https://www.facebook.com/MUNICIPALIDADDISTRITALDEPACHACAMAC?fref=ts
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