MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PACHACÁMAC 
Gerencia de Relaciones Públicas 


“Año de la Promoción de la Industria Responsable y del Compromiso Climático”
NOTA DE PRENSA Nº 0006/ MDP 2014
LA MUNICIPALIDAD DE PACHACÁMAC ADQUIERE NUEVOS VEHÍCULOS PARA LAS ÁREAS DE LIMPIEZA PÚPLICA Y SERENAZGO, 
Estás adquisiciones son parte del trabajo de la comuna distrital por mejorar la calidad de servicio en Pachacámac.

Cumpliendo con la labor de mejorar la calidad en los servicios de Seguridad y Limpieza Pública, la Municipalidad de Pachacámac concretó la compra de dos compactadoras de 19 toneladas (la más grande en el mundo), un camión volquete de 15 metros cúbicos,  15 camionetas y diez motocicletas lineales, las cuales se pondrán inmediatamente al servicio de la población. 
Como lo venía anunciando el Sr. Alcalde, Hugo Ramos Lescano, la compra de estos vehículos ya es una realidad. Las compactadoras como el Volquete, debido a sus capacidades de almacenaje. Contribuirán a una recolección más eficaz de residuos. 
Por otro lado las 15 camionetas y 10 motos lineales son parte de un plan estratégico de la Municipalidad de Pachacámac, en la lucha contra la inseguridad y por el bien estar y tranquilidad de la población. Estos vehículos servirán para incrementar el alcance del escuadrón de Serenazgo a todos los puntos críticos del distrito.
La actual gestión edil encabezada por el Sr. Alcalde Hugo Ramos Lescano sigue y seguirá trabajando por hacer de este distrito un modelo a seguir. Muestra de ello, son las obras y la calidad en los servicios que esta municipalidad brinda.

Con el ruego de su difusión y/o publicación.
GERENCIA DE RELACIONES PÚBLICAS:
Coordinaciones al: 
RPC: 986700447
Para mayor información del evento visita: 
https://www.facebook.com/MUNICIPALIDADDISTRITALDEPACHACAMAC?fref=ts
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