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  “Año de la Promoción de la Industria Responsable y del Compromiso  Climático”   NOTA DE PRENSA Nº 024 /000     OPERATIVOS   DE SENSIBILIZACION Y ORIENTACION PARA  ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES QUE NO CUENTAN CON  LICENCIA.     Con el objetivo  de promover el desarrollo y orientación de las Mypes  (pequeñas y medianas empresas) que juegan un papel predominante en el  desarrol lo social y económico del distrito de Pachacámac, l a Sub Gerencia de  Desarrollo Económico y Promoción Empresarial  en coordinación  con la Policía  Municipal y la Sub Gerencia de Defensa Civil, está realizando accion es   de  Sensibilización y Orientación  a los  propietarios   de los establecimientos  comerciales que no cuentan con Licencia de Funcionamiento, Certificado de  Defensa Civil y Autorización de   Anuncio Publicitario.   El operativo tiene la finalidad de instruirlos y guiarlos a la formalización,    indicándoles la implementación de las medidas de Seguridad en Defensa Civil, a  su vez el llenado del formulario para la solicitud de Licencia de Funcionamiento y  los requisitos para tales fines.   Recordándoles que el otorgamiento de dicha  licencia  es de 10   días hábiles de acuerdo a Ley.   Hasta el momento se ha alcanzado acercar y orie ntar a los dueños  de 150  Locale s Comerciales, de forma accesible   con la Municipalidad, en busca de la  formalización.    Ya un 50% ha iniciado  el trámite para la obtención de la  Licencia de  Funcionamiento, Certificado de Seguridad en Defensa Civil y la Autorización de   Anuncio Publicitario.  
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“Año de la Promoción de la Industria Responsable y del Compromiso Climático”

NOTA DE PRENSA Nº024/000

 OPERATIVOS DE SENSIBILIZACION Y ORIENTACION PARA ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES QUE NO CUENTAN CON LICENCIA.



Con el objetivo  de promover el desarrollo y orientación de las Mypes (pequeñas y medianas empresas) que juegan un papel predominante en el desarrollo social y económico del distrito de Pachacámac, la Sub Gerencia de Desarrollo Económico y Promoción Empresarial en coordinación  con la Policía Municipal y la Sub Gerencia de Defensa Civil, está realizando acciones de Sensibilización y Orientación a los propietarios de los establecimientos comerciales que no cuentan con Licencia de Funcionamiento, Certificado de Defensa Civil y Autorización de Anuncio Publicitario.

El operativo tiene la finalidad de instruirlos y guiarlos a la formalización,   indicándoles la implementación de las medidas de Seguridad en Defensa Civil, a su vez el llenado del formulario para la solicitud de Licencia de Funcionamiento y los requisitos para tales fines. Recordándoles que el otorgamiento de dicha licencia  es de 10 días hábiles de acuerdo a Ley.

Hasta el momento se ha alcanzado acercar y orientar a los dueños de 150 Locales Comerciales, de forma accesible con la Municipalidad, en busca de la formalización. 

Ya un 50% ha iniciado  el trámite para la obtención de la Licencia de Funcionamiento, Certificado de Seguridad en Defensa Civil y la Autorización de Anuncio Publicitario.

Así mismo los lugares ya intervenidos son; Av. Victor Malasquez, Los sectores A, B, C,  Captus, Pedregal, Palmeras y Central.

A la fecha nos encontramos en el sector Villa hermosa, teniendo programado como primera etapa llegar hasta la Carretera a Cieneguilla. 

MUNICIPALIDAD DE PACHACÁMAC

Gracias por  su difusión y/o publicación.

GERENCIA DE RELACIONES PÚBLICAS:

Coordinaciones al: 

986700447

Para mayor información del evento visita: 

https://www.facebook.com/MUNICIPALIDADDISTRITALDEPACHACAMAC
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