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“Año de la Promoción de la Industria Responsable y del Compromiso Climático”
NOTA DE PRENSA Nº025/000
LA MUNICIPALIDAD DE PACHACÁMAC CONDECORA CON LA MEDALLA CÍVICA MUNICIPAL, A LA SÉPTIMA REGION POLICIAL DE LIMA.

· La Municipalidad Distrital de  Pachacámac, otorga  la condecoración y distinción de la Medalla Cívica Municipal.

Pachacámac, 08 de noviembre de 2014.-   La Municipalidad distrital  de Pachacámac realizó la condecoración a favor de la Séptima Región Policial- Lima en el marco de su Vigésimo Tercer Aniversario, por la lucha constante en defensa a la seguridad interna del país, la misma que ha mejorado la calidad de  vida de la población.

En reconocimiento a sus acciones valerosas, la misma que tiene como misión  restablecer el orden interno, garantizar el cumplimiento de las leyes y seguridad del patrimonio público, prestar  protección  y ayuda a las personas, asimismo  prevenir,  investigar y combatir la delincuencia en todo el distrito de Pachacámac.

“La ciudad de Lima la vamos a recuperar todos juntos, todos los sectores y todos los alcaldes. Cuando se trata de la seguridad ciudadana, no interesa de qué partido sea el alcalde”, señalo el ministro del Interior Daniel Urresti Elera,  durante la ceremonia  que congregó a diversos burgomaestres de los diferentes distritos de Lima, en el Campo de Marte. Donde asistió el alcalde del distrito de  Pachacámac, Hugo Ramos Lescano.

El ministro aseguró a las autoridades locales que tendrán el apoyo de la Policía Nacional y del propio Ministerio del Interior para este propósito. “Cualquier alcalde o alcaldesa que quiere hablar conmigo para proponerme (un trabajo de ordenamiento), lo coordinaremos de inmediato con el director general de la Policía”, señaló.

El saludo se extendió para todas las subunidades de la región policial reiterándose el compromiso de continuar trabajando para un mejoramiento de la logística y la profesionalización de la Policía Nacional. 
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Gracias por  su difusión y/o publicación.
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Para mayor información del evento visita: 
https://www.facebook.com/MUNICIPALIDADDISTRITALDEPACHACAMAC
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