MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PACHACAMAC 
Gerencia de Relaciones Públicas 

“Año de la Promoción de la Industria Responsable y del Compromiso Climático”
NOTA DE PRENSA Nº 0001/ MDP 2014
ALCALDE HUGO RAMOS LESCANO ES PREMIADO POR LA ESCUELA PARA ALCALDES DEL PERÚ
· El distintivo fue otorgado a mejor alcalde de lima por ejecutar la mayor cantidad de obras en el  2013.
(Pachacámac, 03 de febrero del 2014).- En medio de una multitudinaria asistencia en su totalidad conformada por pobladores de los diferentes sectores de José Gálvez, Manchay y Pachacámac,  se llevó a cabo el domingo 2 de febrero, la premiación al mejor alcalde de Lima, que fue otorgada al burgomaestre Hugo Ramos Lescano, por parte del presidente ejecutivo de la Escuela para alcaldes del Perú Dr. Alejandro Villegas Rojas. La cita fue en la Plaza Cívica de Huertos Manchay a las 5 de la tarde.
Un reconocimiento, ganado gracias a la impecable gestión realizada por la autoridad pachacamina, que lo colocan hoy, como El mejor Alcalde de Lima con el distintivo del “Sillón de oro Municipal”, además del reconocimiento por mejores obras realizadas en el 2013.
[bookmark: _GoBack] Entre las autoridades y personalidades que asistieron a este evento estuvieron; Silvia Marisol Quispe la Gerente de Imagen, de la Escuela de Alcaldes del Perú, Zaida Rojas Sisigua coordinadora de La Escuela para Alcaldes del Perú, José Chuquillanqui Yamamoto párroco de Huertos de Manchay.
La ceremonia inició con las palabras del párroco de Huertos de Manchay, José  Chuquillanqui Yamamoto, quien felicito a la autoridad edil por la distinción obtenida  e hizo un llamado de reflexión, a la población de Huertos de Manchay, por los  constantes arrojos de basura que contaminan y dan mal aspecto a este sector.
En su intervención el presidente de la Escuela de Alcaldes del Perú, reconoció el trabajo realizado por el alcalde Hugo Ramos Lescano, y resalto que la autoridad edil, que es uno de los egresados de La escuela para Alcaldes del Perú, viene demostrando la formación que se dio, al tener en primer lugar una vocación de servicio y una excelente capacidad de gestión.
Por su parte, la autoridad edil, agradeció la distinción y compartió este logro con toda su población que entre aplausos y arengas se unieron a él en un mar de gente. 
Con el ruego de su difusión y/o publicación.
GERENCIA DE RELACIONES PÚBLICAS:
Coordinaciones al: 
989215204
Para mayor información de la Municipalidad distrital de Pachacámac visítanos en faceboock: https://www.facebook.com/MUNICIPALIDADDISTRITALDEPACHACAMAC
También en nuestra página web:
http://www.munipachacamac.gob.pe/
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